Curso Cero | ®mwi

Derivadas

Instrucciones. Presiona “Inicio del Test” para empezar a rellenar el test y “Final del Test”
para conocer tu puntuacién. Después de esto puedes utilizar el botén “Correctas” para conocer

las respuestas correctas.

Responder a las siguientes cuestiones
1. Sea la funcién f : R — R definida como
2 +2, siz<—1
fley=qa?, si —1<x<1
e~ siz>1
(a) f es continua en todo R.
Verdadero Falso
(b) f es derivable en todo su dominio.
Verdadero Falso
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(c) fl(x) =€ Vo >1

Verdadero Falso
(d) f/(z) =2z ,Vz €] —1,1]

Verdadero Falso
(e) f'(-2)=-12

Verdadero Falso

2. La derivada de la funcién f(2) = Grpirgs s

Ceaay (Caeawi (=5)(z* +a+4)7°
3. Sea la funcién f(z) = log (lfﬁ) El valor de f’(1) es es:

0 ~1/2 1/2
4. Sea la funcién f(z) = arctan(i;}). El valor de f/(1) es es:

0 1 1/2

5. Sea la funcién f(x) = sen(cos(sen(x))). El valor de f'(%) es es:
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s 1 0
6. Sea la funcién f(x) = x'/*. El valor de f’(e) es es:
el/e 0 61/672
7. Se considera la funcién f(x) = arctan(v/1 + z2). El valor de f'(1)
es:
V2 1 V2
VG 6

8. Sea la funcién f(z) = log
0

22+ 1+ ). El valor de f'(1) es es:
V2

S
-
(v}
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Soluciones a los Tests

Solucién al Test: En los puntos x = —1y = 1, que son los problem4ti-
cos, calculando los limites laterales se concluye que es continua.
Final del Test
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Solucién al Test: En los puntos = —1 y x = 1 no hay derivabilidad. Es
facil comprobar que las derivadas laterales en dichos puntos son distintas.
Final del Test
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Solucién al Test: Aplicando la regla de la cadena se tiene que f/(z) =
—e!77 Yz > 1.
Final del Test
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Solucién al Test: Hay que excluir los puntos —1 y 1, donde no hay
derivabilidad.
Final del Test
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Solucién al Test: La derivada en | —oo, —1[ vale f’(z) = 322. Por tanto,
en el punto x = —2, la derivada vale 12.
Final del Test
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Solucién al Test: La funcién f(2) = oppgys = (@ + 2 +4)7°. Para
derivarla aplicamos la regla de la cadena y nos queda:

_ —5(2x +1) —10x —5
"(x) = —5(z? H7 52z +1) = -
f'(z) (" +x+4)"2r+1) FEr ey Al P Sy
Final del Test
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Solucién al Test: La funcién derivada es f/(z) = ac(la%fl) Por tanto,

(1) =o. Final del Test
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i5 . P ; _ 241
Solucién al Test: La funcién derivada es f'(z) = Wﬁzm Por
tanto, f/(1) = 1. Final del Test
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Solucién al Test: La funcién derivada es f'(x) = —cos () sin (sin (x)) cos (¢
Por tanto, f'(%) = 0. Final del Test
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Solucién al Test: La funcién derivada es f/(z) = m%xl/m(l — log(x)).
Por tanto, f'(e) =0. Final del Test
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Solucién al Test: La funcién derivada es f'(z) = W , por lo
que f'(1) = ﬁ = %. Final del Test
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Solucién al Test: La funcién derivada es f/'(z) = \/zéﬁ Por tanto,
(1) =42, Final del Test

V2
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